1-K.KBapTHpa, 30.3 M2, 2/5 aT.

Tobonbck, UcTopuyeckaqa YyacTb

TioMeHcKasa o6n, r To6onbek, yn CeMeHa
Peme3oBa, O, 17

£ 2500 000




YBakaeMble nokynatenu! MNpennarato BalemMy BHUMaHUIO
OAHOKOMHATHYIO KBapTUPY B MCTOPUYECKOM YaCTW ropoLa.
COCTOSHME: KOCMETUYECKMIMPEMOHT, Ha MOJY JIMHOMEYM,
Ha cTeHax o6ou, OKHa NacTukoBble. CaHy3en
COBMELLEHHbIN, OBLLMT MaHEeNaMMU.

NHdpacTpyKTypa: OeTCKMican Bo3se oMa, PALOM
aBTOOYyCHas OCTaHOBKa, MPOLYKTOBble MarasuHbl. [1o
KpeMigd 5 MUHYT MELLUKOM, BEYHbIV OTOHb B 2 MUHYTax OT
noMa. OTNINMYHagd BO3MOXXHOCTb MPOrynmMBaTbCHd MO CaMbIM
YXMBOMUCHbIM MeCTaM Halllero ropoaa.

Mpu NpoOaXke ocTaeTca BcA Mebefb U TEXHUKA.

MoMolLlb B 0A06PEHMMN UMOTEKU. 3BOHUTE, MOKAXKEM B
yao6bHoe g Bac Bpems!




KonmnyectBo KOMHaT: 1
Xunag nnowagk: 18 M2

dTax: 2

Tunn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YEeCKUM
Hanunumne mebenu: pa
Maccaxmpcknt nneT: 1

O6uwag naowanb: 30.3 M2

MNoowanb KyxHU: 6 M?

STaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocTodgHMe obbeKTa: xopoluee
TN gomMa: KUPNUYHbIN

Tvn KoMHaT: U3onmnpoBaHHasda
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